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Correction et rétractation
Correction
MTSI encourage ses lecteurs et auteurs à signaler les éventuelles erreurs et lacunes dans les articles, pour autant que celles-ci portent sur l'exactitude des informations publiées. Seules les erreurs ayant un impact significatif sur l'article seront prises en compte. Toutes les corrections apportées à un article publié le seront à la discrétion de la rédaction de MTSI. 
L'ampleur des corrections est à la discrétion de la rédaction de MTSI. Les corrections mineures sont apportées directement à l'article original. Pour les modifications majeures, la rédaction de MTSI appliquera les cas suivants :
- Correction de l'éditeur (Erratum) : il s'agit d'informer les lecteurs d'une erreur importante commise par le personnel de l'éditeur/du journal (généralement une erreur de production) qui a un impact négatif sur le dossier de publication ou l'intégrité scientifique de l'article, ou sur la réputation des auteurs ou du journal.
- Correction d'auteur (Corrigendum) : pour informer les lecteurs d'une erreur importante commise par les auteurs, qui a un impact négatif sur le dossier de publication ou l'intégrité scientifique de l'article, ou sur la réputation des auteurs ou de la revue.
- Addendum : ajout à l'article par ses auteurs pour expliquer des incohérences, développer le travail existant ou expliquer ou mettre à jour les informations contenues dans l'ouvrage principal.
Rétractation
MTSI envisage une rétractation si la publication :
- Contient des infractions aux codes éthiques professionnels, telles que soumissions multiples, usurpation de nom d’auteur, plagiat, utilisation frauduleuse de données, etc.
- Contient des erreurs majeures (par exemple, des erreurs de calcul ou des erreurs expérimentales).
En ce cas, la procédure suivante sera appliquée :
- Une note de rétractation signée par les auteurs et/ou l'éditeur est publiée.
- L'article en ligne est précédé d'une note de rétractation.
- Un filigrane « rétracté » est ajouté sur chaque page de la version .pdf de l’article.
Société francophone de médecine tropicale et santé internationale, Hôpital Pitié-Salpêtrière - Pavillon Laveran 47-83 Boulevard de l'Hôpital 75651 Paris cedex 13 E-mail : revue@societe-mtsi.fr  Association reconnue d'utilité publique site web : https://societe-mtsi.fr/ 
image1.png
MTSI

LA REVUE de la SOCIETE
FRANCOPHONE de MEDECINE
TROPICALE et SANTE
INTERNATIONALE




